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	[bookmark: __DdeLink__736_302327356]CONVENIO DE COLABORACIÓN ACADÉMICA ENTRE A UNIVERSIDADE DA CORUÑA, A UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA  E A UNIVERSIDADE DE VIGO PARA A REALIZACIÓN CONXUNTA DO TÍTULO DE MÁSTER UNIVERSITARIO EN XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
REUNIDOS
Dunha banda, don Ricardo José Cao Abad, Reitor Magnífico da Universidade da Coruña, cargo que exerce en virtude do nomeamento efectuado de acordo co Decreto 1/2024, do 11 de xaneiro, (DOG nº 10, do 15 de xaneiro de 2024), no exercicio das competencias que lle outorga o artigo 50 da Lei Orgánica 2/2023, do 22 de marzo, do sistema universitario (BOE do 23 de marzo de 2023), e o Decreto 101/2004, de 13 de maio, polo que se aproban os Estatutos da Universidade da Coruña.
Doutra parte, don Antonio López Díaz, Reitor Magnífico da Universidade de Santiago de Compostela, cargo que exerce en virtude do nomeamento efectuado de acordo co Decreto 35/2022, do 17 de marzo de 2022, da Xunta de Galicia (DOG n.º 56, do 22 de marzo de 2022), no exercicio das competencias que lle outorga o artigo artigo 50 da Lei Orgánica 2/2023, do 22 de marzo, do sistema universitario (BOE do 23 de marzo de 2023), e o Decreto 14/2014, do 30 de xaneiro, polo que se aproban os Estatutos da Universidade de Santiago de Compostela.
E, doutra parte, don Manuel Joaquín Reigosa Roger, Reitor Magnífico da Universidade de Vigo, en nome e representación de ela e en virtude do nomeamento efectuado segundo o Decreto 110/2022, de 9 de xuño (DOG nº 117, do 20 de xuño de 2022), no exercicio das competencias que lle outorga o artigo 50 da Lei Orgánica 2/2023, do 22 de marzo, do sistema universitario e o Decreto 13/2019, de 24 de xaneiro, polo que se aproban os Estatutos da Universidade de Vigo.
As partes recoñécense mutuamente capacidade xurídica suficiente para subscribir o presente convenio, e a tal efecto
EXPOÑEN
Que a Lei Orgánica 2/2023, do 22 de marzo, do sistema universitario (publicada no BOE de 23 de marzo) regula no seu artigo 10 a homologación dos Plans de Estudos.
Que o Real decreto 822/2021, de 28 de setembro (publicado no BOE de 29 de setembro de 2021), polo que se establece a organización das ensinanzas universitarias e do procedemento de aseguranza da súa calidade, considera a posibilidade de desenvolver plans de estudos conxuntos, conducentes a títulos universitarios oficiais de grao, máster o programas de doutoramento. A tal fin, deberá elaborarse un convenio no que se especificará que universidade exercerá de coordinadora e, polo tanto, será responsable da presentación  da memoria nos diversos procedementos de aseguranza da calidade establecidos neste real decreto, así como a participación de cada universidade na docencia a través do seu respectivo profesorado, as normativas académicas e de avaliación que se seguirán, a responsabilidade na emisión do título e a xestión dos expedientes dos estudantes matriculados.
Que son tamén de aplicación a este convenio as normativas reguladoras das titulacións de máster aprobadas polas universidades de A Coruña, Santiago de Compostela e Vigo.
Que as Universidades da Coruña, Santiago de Compostela e Vigo, no exercicio da súa autonomía, consideran adecuado aos seus fins institucionais o establecemento de relacións interuniversitarias no ámbito da xestión e docencia para a implantación da referida titulación.
Que é vontade das partes o establecemento dunha fórmula de colaboración para a organización e desenvolvemento do mencionado título de máster.
Considerando, polo tanto, o interese compartido na implantación da citada titulación, as partes subscriben este convenio coas seguintes

CLÁUSULAS
PRIMEIRA.- Obxecto
Este convenio ten por obxecto establecer as condicións da colaboración entre as universidades asinantes para a realización e a organización conxunta do título de Máster Universitario en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, proposto para que sexa impartido pola Universidade de A Coruña, a Universidade de Santiago de Compostela e a Universidade de Vigo a partir do curso académico xxxx-xxxx.
SEGUNDA.- Características da titulación
As universidades participantes establecerán un Título Universitario conxunto coa denominación de Máster Universitario XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. As tres universidades participarán neste Máster en igualdade de condicións e dereitos e asumirán a responsabilidade académica do título conxunto ante os seus Consellos de Goberno e os seus Consellos Sociais, que deberán aprobalo, sen prexuízo da tramitación legal prevista no artigo 10 da Lei Orgánica 2/2023, do 22 de marzo, do sistema universitario.
O título incluirase na oferta de títulos oficiais impartidos en cada unha das universidades. 
TERCEIRA. Coordinación académica 
As universidades da Coruña, Santiago de Compostela e Vigo asumen a xestión do título. A coordinación lle corresponderá á Universidade de XXXXXXXXXXXXXXXXXXX que será a encargada de procesos de verificación, renovación da acreditación, modificación e extinción ante o Ministerio competente. 
As universidades asinantes nomearán unha Comisión de Título, có obxectivo de realizar a planificación e seguimento do título, así como de elevar aos órganos propoñentes e responsables do Máster de cada institución participante as propostas de mellora para futuras edicións. No seu caso, tamén poderá propoñer a súa supresión.
A composición da Comisión de Título será a seguinte:
1.	Serán membros natos as/os coordinadoras/es locais das universidades participantes. Presidirá a Comisión a persoa correspondente á universidade coordinadora.
2.	Un/unha secretario/a, que será elixido/a entre os membros da Comisión.
3.	Outros dos membros do persoal docente do Máster por cada universidade.
4.	Un/unha estudante do título por cada universidade.
Poderán participar na Comisión, con voz, pero sen voto, profesorado externo, graduados, profesionais ou representantes de colexios ou sociedades profesionais.

CUARTA. Programa docente e oferta do máster universitario
O plan de estudos será elaborado e actualizado conxuntamente polas universidades participantes no Máster a través da Comisión de Máster e  ofertarase uniformemente en cada unha das universidades asinantes do presente convenio.
QUINTA.- Admisión e matrícula. Xestión Académica
1. Cada universidade ofertará un número diferenciado de prazas, de acordo co establecido na acta de comprobación do título e na normativa da Comunidade Autónoma e das propias universidades. No caso de que existan prazas vacantes nalgunha universidade, poderán ser cubertas por calquera das demais, sempre que dispoña de medios suficientes.
2. A admisión realizarase en cada unha das universidades, polos procedementos que establezan a Comunidade Autónoma e as propias universidades.
3. O alumnado deberá cumprir cantos trámites sexan necesarios para a súa matrícula e aboar os prezos públicos que en cada caso procedan en calquera das universidades nas que fose admitido con anterioridade ao inicio do período académico.
Os estudantes de máster entenderanse vinculados á universidade na que estean matriculados para efectos académicos e administrativos, sen prexuízo de ter a consideración de estudantes do título conxunto.
Os estudantes da titulación conxunta poderán solicitar o cambio de xestión do seu expediente a outra das universidades con carácter anual, sempre que cumpran os requisitos establecidos polas normas de permanencia da universidade onde se vaia matricular, sen que tal feito teña consideración xurídica de traslado, polo que non se aboarán prezos públicos por este concepto. A universidade de orixe deberá remitir á universidade de destino a certificación académica e a documentación do expediente. As universidades poderán establecer unha cota de traslados para que estes cambios non interfiran na súa organización académica; no caso de que as solicitudes de cambio superen a dita cota, terán preferencia o alumnado con mellor expediente.
Cada universidade será responsable da custodia dos expedientes dos estudantes matriculados nela.
4. Para a obtención do título, o alumnado deberá ter superados todos os créditos establecidos no plan de estudos, con independencia da universidade onde se cursase. O título denominarase Máster Universitario en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX pola Universidade da Coruña, a Universidade de Santiago de Compostela e a Universidade de Vigo, de conformidade co RD 1002/2010, do 5 de agosto, de expedición de títulos universitarios oficiais.
5. A universidade responsable de expedir e inscribir o Título Conxunto no correspondente Rexistro Universitario de Títulos Universitarios Oficiais será aquela na que o estudante estea matriculado e teña o seu expediente académico. Así mesmo, será o encargado de expedir o Suplemento Europeo ao Título e todo o relacionado coas certificacións, duplicados, rexistro e custodia do título.
6.- Os estudantes estarán sometidos á normativa académica de cada universidade mentres realicen estudos en cada unha delas, o que implica tamén o cumprimento da normativa de permanencia da universidade na que estea matriculado. Independentemente diso, o alumnado deberá cumprir os estándares de estudo e avaliación recollidos nas guías académicas daquelas materias que cursen noutra das universidades participantes que non sexa a súa.
SEXTA- Réxime económico
O financiamento dos gastos comúns asociados á realización do máster será realizado por cada universidade, do mesmo xeito que se fai co resto das súas titulacións oficiais.
Este convenio de colaboración non implica a achega de fondos adicionais por parte das universidades participantes.
SÉTIMA.- Criterios de calidade
A colaboración plasmada neste convenio xorde tentando acadar unha docencia de calidade no ámbito dos estudos oficiais de máster a partir das relacións entre as universidades participantes.
Con periodicidade anual, a Comisión de Titulación remitirá un informe ás Comisións de Calidade responsables da titulación de cada universidade.
OITAVA.- Modificación e extinción do título
As universidades participantes poderán propoñer, a través da Comisión de Titulacións, a modificación ou extinción do plan de estudos. A dita proposta deberá ser comunicada ás demais partes coa antelación suficiente para a súa aprobación en cada unha das universidades e a súa correspondente tramitación. Todo iso de acordo coa normativa establecida en cada unha das universidades participantes e de acordo cos procedementos que establezan os órganos competentes para a modificación das ensinanzas e acreditación da titulación correspondente.
A extinción ou supresión do título producirase de conformidade co disposto no Decreto 222/2011, do 2 de decembro, polo que se regulan as ensinanzas universitarias oficiais da Comunidade Autónoma de Galicia.
En caso de extinción ou supresión do Máster, as universidades adoptarán as medidas necesarias para garantir os dereitos académicos dos estudantes que estean cursando o Máster nos termos establecidos na resolución de extinción ou supresión do título.
NOVENA.- Vixencia do convenio
Este convenio entrará en vigor a partir do inicio do curso xxxx-xxxx. A súa solicitude está condicionada á aprobación definitiva do título e á aprobación da programación docente anual por parte das universidades participantes.
Este convenio terá unha vixencia máxima de catro anos. Non obstante, antes de que remate o prazo previsto, as partes, por unanimidade, poderán acordar expresamente a súa prórroga polo prazo estritamente necesario e sempre dentro do límite máximo de ata catro anos adicionais establecido na Lei 40/2015, do 1 de outubro, de réxime xurídico do sector público.
Son causas de resolución:
1.- O vencemento do prazo do convenio sen acordar a súa prórroga.
2.- O vencemento do prazo máximo de vixencia do convenio, incluído o período de prórroga establecido nel.
3.- O acordo unánime dos asinantes.
4.- Incumprimento grave dos deberes e compromisos asumidos por calquera dos asinantes.
5.- Por resolución xudicial que declare a nulidade do convenio.
6.- Por calquera das causas contempladas na normativa das universidades participantes sobre o contido do convenio.
DÉCIMA.- Comisión de seguimento
Crearase unha Comisión de Seguimento deste convenio, integrada polos/as vicerreitores/as con competencias en másteres oficiais, ou persoa en quen deleguen, e polos coordinadores do Máster Universitario en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXde cada unha das universidades. .
A Comisión de Seguimento terá as seguintes competencias:
1. O seguimento e execución das actuacións concretas do contido do convenio.
2. A interpretación e aplicación, en xeral, das estipulacións deste convenio, así como o control do seu cumprimento e a resolución dos conflitos entre as partes.
3. A resolución das incidencias que se detecten para a execución do convenio.
4. A Comisión de Seguimento proporálles aos órganos de xestión académica correspondentes das tres universidades un acordo sobre os aspectos de xestión académica que rexerán para o alumnado matriculado no Máster.
A Comisión de Seguimento reunirase cando así o propoña algunha das partes. 
DÉCIMO PRIMEIRA.- Cuestións litixiosas
As partes comprométense a resolver amigablemente calquera desacordo que puidese xurdir no desenvolvemento do presente convenio de colaboración interuniversitario. As controversias non resoltas desta forma serán de coñecemento e competencia da orde xurisdicional contencioso-administrativa.
DÉCIMO SEGUNDA.- Eficacia do convenio
A efectividade do presente convenio queda supeditada a que a autoridade competente da Comunidade Autónoma autorice, de acordo coa normativa legal vixente, a realización dos estudos correspondentes.
E, en proba de conformidade e para que conste de todo o acordado, as partes asinan o presente convenio na data da última sinatura electrónica.
	CONVENIO DE COLABORACIÓN ACADÉMICA ENTRE LA UNIVERSIDAD DE A CORUÑA, LA UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA  Y LA UNIVERSIDAD DE VIGO PARA LA REALIZACIÓN CONJUNTA DEL TÍTULO DE MÁSTER UNIVERSITARIO EN XXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
REUNIDOS
De una parte, don Ricardo José Cao Abad, Rector Magnífico de la Universidad de A Coruña, cargo que ostenta en virtud del nombramiento efectuado de acuerdo con el Decreto 1/2024, de 11 de enero, (DOG nº 10, de 15 de enero de 2024), en el ejercicio de las competencias que le otorga el artículo 50 de la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del sistema universitario (BOE de 23 de marzo de 2023), y el Decreto 101/2004, de 13 de mayo, por el que se aprueban los Estatutos de la Universidad de A Coruña.
De otra parte, don Antonio López Díaz, Rector Magnífico de la Universidad de Santiago de Compostela, cargo que ostenta en virtud del nombramiento efectuado de acuerdo con el Decreto 35/2022 de 17 de marzo de 2022, de la Xunta de Galicia (DOG nº 56, de 22 de marzo de 202), en el ejercicio de las competencias que le otorga el artículo 50 de la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del sistema universitario (BOE de 23 de marzo de 2023), y el Decreto 14/2014, de 30 de enero, por el que se aprueban los Estatutos de la Universidad de Santiago de Compostela.
Y, de otra parte, don Manuel Joaquín Reigosa Roger, Rector Magnífico de la Universidad de Vigo, en nombre y representación de ella y en virtud del nombramiento efectuado según el Decreto 110/2022, de 9 de junio (DOG nº 117, de 20 de junio de 2022), en el ejercicio de las competencias que le otorga el artículo 50 de la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del sistema universitario y el Decreto 13/2019, de 24 de enero, por el que se aprueban los Estatutos de la Universidad de Vigo.
Las partes se reconocen mutuamente capacidad jurídica suficiente para suscribir el presente convenio, y a tal efecto
EXPONEN
Que la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del sistema universitario (publicada en el BOE de 23 de marzo) regula en su artículo 10 la homologación de los Planes de Estudios.
Que el Real Decreto 822/2021, de 28 de septiembre (publicado en el BOE de 29 de septiembre de 2021), por el que se establece la organización de las enseñanzas universitarias y del procedimiento de aseguramiento de su calidad, considera la posibilidad de desarrollar planes de estudios conjuntos, conducentes a títulos universitarios oficiales de grao, máster o programas de doctorado. A tal fin, deberá elaborarse un convenio en el que se especificará qué universidad ejercerá de coordinadora y, por tanto, será responsable de la presentación de la memoria en los diversos procedimientos de aseguramiento de la calidad establecidos en este real decreto, así como la participación de cada universidad en la docencia a través de su respectivo profesorado, las normativas académicas y de evaluación que se seguirán, la responsabilidad en la emisión del título y la gestión de los expedientes de los estudiantes matriculados.
Que son también de aplicación a este convenio las normativas reguladoras de las titulaciones de máster aprobadas por las universidades de A Coruña, Santiago de Compostela y Vigo. 
Que las Universidades de A Coruña, Santiago de Compostela y Vigo, en ejercicio de su autonomía, consideran adecuado a sus fines institucionales el establecimiento de relaciones interuniversitarias en el ámbito de la gestión y docencia para la implantación de la referida titulación.
Que es voluntad de las partes el establecimiento de una fórmula de colaboración para la organización y desarrollo del mencionado título de máster.
Considerando, por lo tanto, el interés compartido en la implantación de la citada titulación, las partes suscriben este convenio de colaboración con las siguientes
CLÁUSULAS
PRIMERA. – Objeto
Este convenio tiene por objeto establecer las condiciones de la colaboración entre las universidades firmantes para la realización y la organización conjunta del título de Máster Universitario en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, que se ha propuesto para que sea impartido por la Universidad de A Coruña, la Universidad de Santiago de Compostela y la Universidad de Vigo a partir del curso académico xxxx-xxxx.
SEGUNDA. – Características de la titulación
Las universidades participantes establecerán un Título Universitario conjunto con la denominación de Máster Universitario en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. Las tres universidades participarán en este Máster en igualdad de condiciones y derechos y asumen la responsabilidad académica del título conjunto ante sus Consejos de Gobierno y sus Consejos Sociales, que deberán aprobarlo, sin perjuicio de la tramitación legalmente prevista en el artículo 10 de la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del sistema universitario.
El título se incluirá dentro de la oferta de titulaciones oficiales impartidas en cada una de las universidades.
TERCERA. Coordinación académica 
Las universidades de A Coruña, Santiago de Compostela y Vigo asumen la gestión del título. La coordinación le corresponderá a la Universidad XXXXXXXXXXXXXXXXXXX que será la encargada de procesos de verificación, renovación de la acreditación, modificación y extinción ante el Ministerio competente. 
Las universidades firmantes nombrarán una Comisión de Título, con el objetivo de realizar la planificación y seguimiento del título, así como de elevar a los órganos proponentes y responsables del Máster de cada institución participante las propuestas de mejora para futuras ediciones. En su caso, también podrá proponer su supresión.
La composición de la Comisión de Título será la siguiente:
1.	Serán miembros natos las/los coordinadoras/es locales de las universidades participantes. Presidirá la Comisión la persona correspondiente a la universidad coordinadora.
2.	Un/una secretario/a, que será elegido/a entre los miembros de la Comisión.
3.	Otros dos miembros del personal docente del Máster por cada universidad.
4.	Un/una estudiante del título por cada universidad.
Podrán participar en la Comisión, con voz, pero sin voto, profesorado externo, egresados, profesionales o representantes de colegios o sociedades profesionales.
CUARTA. Programa docente y oferta del máster universitario
El plan de estudios será elaborado y actualizado conjuntamente por las universidades participantes en el Máster a través de la Comisión de Máster y se ofertará uniformemente en cada una de las universidades firmantes del presente convenio.
QUINTA.- Admisión y matrícula. Gestión académica
1. Cada universidad ofrecerá un número de plazas diferenciado, de acuerdo con las previsiones establecidas en la memoria de verificación del título y las normativas de la Comunidad Autónoma y de las propias universidades. En el caso de que queden plazas vacantes en alguna universidad, podrán ser cubiertas por cualquiera de las otras, siempre que cuente con los recursos suficientes. 
2. La admisión se llevará a cabo en cada una de las universidades, a través de los procedimientos establecidos por la Comunidad Autónoma y las propias universidades.
3. Los estudiantes deberán cumplir con cuantos trámites sean precisos para su matrícula y satisfacer los precios públicos que en cada caso proceda en cualquiera de las universidades en que hayan sido admitidos con anterioridad al inicio del período lectivo. 
Los estudiantes del Máster se entenderán vinculados a la universidad en que están matriculados a efectos académicos y administrativos, sin perjuicio de ser considerados estudiantes del título conjunto.
El alumnado de la titulación conjunta podrá solicitar el cambio de gestión de su expediente a otra de las universidades con carácter anual, siempre que reúna los requisitos que establecen las normas de permanencia de la universidad donde se va a matricular, sin que tal hecho tenga la consideración jurídica de traslado, por lo que no se abonarán precios públicos por tal concepto. La universidad de origen deberá enviar la certificación académica y la documentación del expediente a la universidad de destino. Las universidades podrán establecer un cupo de traslados para que estos cambios no interfieran con su organización académica; en caso de que las solicitudes de cambio superen dicho cupo, tendrán preferencia los alumnos con mejor expediente.
Cada universidad será la responsable de la custodia de los expedientes de los estudiantes matriculados en ella.
4. Para la obtención del título, el alumnado deberá tener superados todos los créditos establecidos en el plan de estudios, independientemente de la universidad donde los cursase. El título se denominará Máster Universitario en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX por la Universidad da Coruña, la Universidad de Santiago de Compostela y la Universidad de Vigo, de acuerdo con el RD 1002/2010, de 5 de agosto, sobre expedición de títulos universitarios oficiales.
5. La universidad responsable de la expedición y del registro del Título Conjunto en el correspondiente Registro Universitario de Títulos Universitarios Oficiales será aquella en la que el estudiante esté matriculado y tenga su expediente académico. Asimismo, será la encargada de la expedición del Suplemento Europeo al Título y de todo lo relacionado con las certificaciones, duplicados, registro y custodia del título. 
6.- Los estudiantes estarán sujetos a las normas académicas de cada universidad mientras cursan sus estudios en cada una de ellas, lo que también implica el cumplimiento de las normas de permanencia de la universidad en la que estén matriculados. Independientemente de esto, los estudiantes deberán cumplir las normas de estudio y evaluación que se contengan en las guías académicas de aquellas materias que cursen en otra de las universidades participantes que no sea la suya.
SEXTA- Régimen económico
La financiación de los gastos comunes asociados a la realización del Máster se llevará a cabo por parte de cada universidad, de la misma forma que se hace con el resto de sus titulaciones oficiales.
El presente convenio de colaboración no supone la aportación de fondos adicionales por parte de las universidades participantes.
SÉPTIMA. – Criterios de calidad
La colaboración plasmada en el presente convenio se suscita tratando de conseguir una enseñanza de calidad en el ámbito de los estudios oficiales de máster a partir de las relaciones entre las universidades participantes.
Con carácter anual, la Comisión de Título hará llegar un informe a las Comisiones de Calidad responsables del título en cada universidad.
OCTAVA. – Modificación y extinción del título
Las universidades participantes podrán proponer a través de la Comisión de Título la modificación o extinción de plan de estudios. Dicha propuesta deberá comunicarse a las otras partes con la antelación suficiente para su aprobación en cada una de las universidades y su tramitación correspondiente. Todo eso de acuerdo con las normativas establecidas en cada una de las universidades participantes y conforme a los procedimientos previstos por los órganos competentes para la modificación de las enseñanzas y acreditación del correspondiente título.
La extinción o supresión del título se producirán de acuerdo con lo establecido en el Decreto 222/2011, de 2 de diciembre por el que se regulan las enseñanzas universitarias oficiales en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Galicia.
En caso de extinción o supresión del Máster, las universidades adoptarán las medidas necesarias para garantizar los derechos académicos de los estudiantes que se encuentren cursando el Máster en los términos establecidos en la resolución de extinción o supresión del título.
NOVENA. – Vigencia del convenio
El presente convenio entrará en vigor a partir del inicio del curso académico xxxx-xxxx. Su aplicación está condicionada a la aprobación definitiva del título y a la aprobación de la programación docente anual por las universidades participantes.
Este convenio tendrá una vigencia máxima de cuatro años. No obstante, antes de la finalización del plazo previsto, las partes, por unanimidad, podrán acordar de forma expresa su prórroga por el período estrictamente necesario y siempre dentro del límite máximo de hasta cuatro años adicionales establecido en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de régimen jurídico del sector público.
Son causas de resolución:
1.- El transcurso del plazo de vigencia del convenio sin acordarse la prórroga del mismo.
2.- El transcurso del plazo máximo de vigencia del convenio, incluido el período de prórroga establecido en el mismo.
3.- El acuerdo unánime de los firmantes.
4.- El incumplimiento grave de los deberes y compromisos asumidos por parte de alguno de los firmantes. 
5.- Por decisión judicial declaratoria de la nulidad del convenio.
6.- Por cualquiera de las causas contempladas en la normativa de las universidades participantes sobre el contenido del convenio.

DÉCIMA. – Comisión de seguimiento
[bookmark: _Hlk88424582]Se creará una Comisión de Seguimiento del presente convenio, integrada por los/las vicerrectores/as con competencias en titulaciones oficiales de máster, o persona en la que deleguen, y las personas coordinadoras del Máster Universitario en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX de cada una de las universidades. 
La Comisión de Seguimiento tendrá las siguientes competencias:
[bookmark: _Hlk88424709][bookmark: _Hlk88424685]1. El seguimiento y ejecución de las acciones concretas del contenido del convenio.
2. La interpretación y aplicación, con carácter general, de las estipulaciones de este convenio, así como el control de su cumplimiento y la resolución de los conflictos entre las partes.
3. La resolución de los incidentes que se detecten para la ejecución de lo pactado.
4. La Comisión de seguimiento propondrá a los órganos correspondientes en materia de gestión académica de las tres universidades un acuerdo relativo a los aspectos de gestión académica que regirán para los estudiantes matriculados en el Máster.
La Comisión de Seguimiento se reunirá cuándo así lo proponga cualquiera de las partes.
UNDÉCIMA. -Cuestiones litigiosas
Las partes se comprometen a resolver de manera amistosa cualquier desacuerdo que pueda surgir en el desarrollo del presente convenio de colaboración interuniversitario. Las controversias no resueltas de este modo serán de conocimiento y competencia del orden jurisdiccional contencioso-administrativo.
DUODÉCIMA. -Eficacia del convenio
La eficacia del presente convenio queda supeditada a que la autoridad competente de la Comunidad Autónoma autorice, de acuerdo con la normativa legal vigente, la implantación de los correspondientes estudios.
Y, en prueba de conformidad y para la debida constancia de todo lo convenido, las partes firman el presente convenio en la fecha de la última firma electrónica.


	
Pola Universidade de A Coruña
O Reitor
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O Reitor


	
Pola Universidade de Vigo
O Reitor
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