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[bookmark: _GoBack]ANEXO I
SOLICITUDE DE AXUDAS PARA ESTADÍAS PREDOUTORAIS 
INDITEX-UDC 2017
DATOS DA PERSOA SOLICITANTE
APELIDOS:     	NOME:      
NIF:        	DOMICILIO PARTICULAR:      
|_| BOLSEIRO/A OU CONTRATADO/A EN FORMACIÓN 
|_| CONTRATADO/A CON CARGO A PROXECTO/CONVENIO/CONTRATO 
|_| OUTROS (PROFESOR/A NON DOUTOR/A...)
CENTRO DE TRABALLO:      
DEPARTAMENTO:       
TELÉF. (EXT.):      	Correo electrónico:      
FOI BENEFICIARIO/A DESTA MESMA CONVOCATORIA EN ANOS ANTERIORES?  SI                     NON      
TRABALLO QUE VAI REALIZAR
[bookmark: Texto7]TÍTULO:      
DATOS DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO EN QUE ESTÁ MATRICULADA A PERSOA SOLICITANTE 
PROGRAMA DE DOUTORAMENTO:       
DIRECTOR/ES DE TESE:       
DATOS DO CENTRO A QUE SE VAI  DESPRAZAR
CENTRO/UNIVERSIDADE:      
FACULTADE /DEPTO./LABORATORIO:      
ENDEREZO:      
DIRECTOR/A DO TRABALLO:      
CATEGORÍA PROFESIONAL:      
DURACIÓN PREVISTA
[bookmark: Texto16][bookmark: Texto17]COMEZO:      	 REMATE:      
,        de        de      
(sinatura do/a solicitante)
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DOCUMENTACIÓN QUE SE ACOMPAÑA A ESTA SOLICITUDE: 
1. Todas as persoas solicitantes:
|_|  Certificación, ou documento similar, que acredite que a persoa solicitante está oficialmente matriculada nun programa de doutoramento na UDC.
|_|  Documento que acredite a admisión no centro para o que se solicita a estadía. Será necesario que neste documento se faga constar a viabilidade de realizar o traballo proposto. Se este documento está en trámite, deberase acompañar copia da correspondencia que se mantivo para tal fin.
|_| Autorización da Comisión Académica do Programa de Doutoramento da estadía fóra de España, necesaria para a inclusión da mención internacional no título de doutor/a.
|_| Currículo da persoa solicitante en que se relaten de maneira ordenada os méritos alegados pola persoa candidata, de acordo cos criterios de avaliación. 
|_| Certificación académica detallada de estudos de 1.º, 2.º e 3.º ciclo, grao ou mestrado da persoa solicitante. Nas certificacións do expediente académico, deberá aparecer a nota media do expediente así como a media da promoción.
|_|	Xustificación do interese que a estadía representa para o desenvolvemento da tese de doutoramento xunto cun breve resumo do traballo realizado ata o momento na tese de doutoramento, co visto e prace do/a director/a da tese ou do traballo. Debe indicarse a previsión de publicacións conxuntas como froito da estadía. Debe incluírse tamén que os obxectivos da estadía se aliñan coas recomendacións feitas pola ANEP nos seus informes de avaliación individual e do grupo ou unidade de investigación e que esta contribuirá a mellorar os puntos débiles sinalados nos informes.
|_|  Acreditación do nivel de coñecemento do idioma oficial do país onde realizará a estadía ou, no seu defecto, acreditación do nivel de coñecemento de inglés.
|_|  Compromiso por escrito do/a solicitante e mais dos seus directores de tese de que a súa defensa se tramite ao abeiro da normativa da mención internacional (véxase o anexo III).
2. Persoas solicitantes con vinculación coa UDC a través dun contrato ou bolsa:
|_| Licenza para os efectos de docencia e investigación. No caso dos/as investigadores/as contratados/as con cargo a proxectos, convenios ou contratos, a autorización será asinada polo vicerreitor de Política Científica, Investigación e Transferencia.
|_|  Solicitude alta bancaria segundo impreso normalizado do Anexo V (so no caso de que o/a interesado/a desexe variar os seus datos bancarios). 
Bolseiros/as ou contratados/as en formación:
|_|  Copia da credencial (ou documento similar) que o/a acredite como bolseiro/a ou copia do contrato. A bolsa ou contrato deben estar vixentes durante todo o período de realización da estadía para que poida ser tido en conta este mérito no proceso de avaliación.
Investigadores/as contratados/as con cargo a proxectos, convenios ou contratos:
|_| Copia do contrato. O contrato deberá estar vixente durante todo o período de realización da estadía para que poida ser tido en conta este mérito no proceso de avaliación.
|_|  Autorización do/a responsable do proxecto, convenio ou contrato con cargo a que está contratado.
3. Persoas solicitantes sen vinculación coa UDC a través dun contrato ou bolsa:
|_| Certificación, ou documento similar, que acredite ter estado matriculado/a nun programa de doutoramento na UDC polo menos un curso académico antes do actual 2016-2017.
|_| Solicitude alta bancaria segundo impreso normalizado do Anexo V.
4. Solicitantes cun grao de discapacidade igual ou superior ao 33%.
|_| Copia do documento acreditativo da condición de discapacidade.
O/a solicitante manifesta que son certos os datos desta solicitude e comprométese, no caso de obter a bolsa, a cumprir as condicións que se especifican nas bases da convocatoria.
,          de        de      
(sinatura do/a solicitante)
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